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Der "Pyrmonter Fürstentreff" feiert in diesem Jahr wieder das
Adelige Wintervergnügen 
am 3. Advent
von Freitag, den 13. bis Sonntag, den 15.Dezember 2024

Wir zeigen ein Stück Geschichte Pyrmonts als Fürstenbad. Adelige Kurgäste aus über 
5 Jahrhunderten stellen wir dar, aber auch märchenhafte Figuren spielen an diesem Winterwochenende mit! 

Das Wintervergnügen beginnt am Freitag gegen 17.00 Uhr mit dem Einzug des Adels mit Fackeln und Musik über die Brunnenstraße zum Brunnenplatz! 
Ausgewählte hochherrschaftlichen Persönlichkeiten aus verschiedenen Ländern verwöhnen, nachdem sie begrüßt wurden, die Gäste mit Leckereien aus ihren Fürstentümern und Königreichen!   
 Der "Damenwalzer" in historischen Gewändern beschließt gegen 18.00 Uhr den Auftakt zum "Adeligen Wintervergnügen". 

 Am Samstag ab 13.00 Uhr läutet ein beschwingtes Konzert "Jazzy Christmas“ den vergnüglichen und adventlichen Nachmittag ein. 
Das "Lebendige Schaufenster"(bei Schwager) mit "Adventliche Vorbereitungen bei Hofe“ um14.00 Uhr und eine vorweihnachtliche Märchenstunde in der Wandelhalle um 15.30 Uhr verzaubern große und kleine Gäste. 
Ab 17.00 Uhr nimmt gemeinsames Singen von Advents- und Weihnachtsliedern auf dem Anfang der Brunnenstraße alle mit hinein in die wunderbare Stimmung der Adventszeit.

Unser kleiner, aber heimeliger Weihnachtsmarkt lockt mit weihnachtlichen Düften. Hier kann jeder in froher Geselligkeit die Leckereien genießen. 

Am Sonntag kann man vor dem Festumzug beim "Lebendige Schaufenster" noch einmal um 13.30 Uhr in die vergangene fürstliche und königliche Zeit eintauchen. 
Dann geht es um 14.30 Uhr los mit einem vorweihnachtlichen Umzug durch die Stadt!
Der Musikzug „Dorfmusikanten Lippe“ gibt den Takt an und eine getanzte „Referenz" für den Adeligen erfreut auch die Besucher.
 Ab ca. 16.00 Uhr lässt der wunderbare "Damenwalzer" und ein vorweihnachtliches Konzert der „Dorfmusikanten Lippe“ uns noch einmal mit frohen Herzen 
unser "Adeliges Wintervergnügen" genießen!

Zu diesem besonderen Adventswochenende laden wir alle aus Nah und Fern ganz herzlich ein!
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